
Matematický ústav AV ČR, v. v. i. přijme na zkrácený úvazek HR koordinátora/koordinátorku 

Matematický ústav AV ČR, v. v. i. (MÚ) je veřejná výzkumná instituce zaměřená na základní a aplikovaný 

výzkum v matematice. Jsme středně velkým ústavem Akademie věd České republiky. Asi jedna třetina 

našich zaměstnanců je ze zahraničí. Ambicí MÚ je provádět špičkový výzkum na světové úrovni a to 

především ve vybraných oblastech matematiky.  

 

HR koordinátor/ka 

Matematický ústav získal projekt MŠMT v programu OP VVV s názvem „Matematický ústav AV ČR usiluje 

o HR Award - zavedení profesionálního řízení lidských zdrojů“. Jeho cílem je získání a udržení ocenění 

Evropské komise HR Excellence in Research Award. Toto ocenění se uděluje výzkumným institucím za 

pokrok v procesu harmonizace jejich vnitřních procesů s principy Evropské charty pro výzkumné 

pracovníky podle jejich individuálních akčních plánů a strategií rozvoje lidských zdrojů. Abychom naplnili 

cíle tohoto projektu, hledáme do svého týmu nového kolegu/kolegyni na pozici HR koordinátora/ 

koordinátorky. 

 

Požadujeme: 

 VŠ vzdělání  

 Předchozí praxi minimálně 2 roky v oblasti personalistiky, znalost HR procesů 

 Pokročilou znalost českého a anglického jazyka 

 Výborné komunikační dovednosti, schopnost citlivě prosazovat změny 

 Znalost zákoníku práce a souvisejících předpisů 

 Samostatnost, pečlivost, zodpovědnost 

 Uživatelskou znalost práce na PC 

 Zájem o práci v akademickém prostředí 

 Znalost agendy zaměstnávání cizinců výhodou 

 

Náplň práce: 

 Plnění úkolů výše uvedeného projektu  

 Interní analýza, akční plán, analýza procesu výběru, adaptace, rozvoje a hodnocení vědeckých 

pracovníků, příručka pro nové vědecké pracovníky, atd. a příprava příslušných projektových 

dokumentů 

 Organizace a podpora vzdělávacích kurzů a mentoringových programů pro zaměstnance a 

kontrola jejich realizace 

 Podílení se na zaměstnaneckých průzkumech, podpora při jejich vyhodnocování  

 Vyhotovení a evidence pracovních výkazů pro členy projektového týmu 

 Kontrola čerpání finančních prostředků projektu 

 Zodpovědnost za prezentaci projektu, www stránky, aktualizace, archivace 

 Spolupráce při přípravě všech zpráv o realizaci projektu 

 Péče o zaměstnance, poradenství v oblasti mezilidských a pracovních vztahů 

https://euraxess.ec.europa.eu/jobs/hrs4r
https://euraxess.ec.europa.eu/jobs/charter
https://euraxess.ec.europa.eu/jobs/charter


 

Nabízíme:  

 Práci na 80% úvazek, flexibilní pracovní dobu 

 Pracovní poměr na dobu určitou (tři roky) 

 Profesionální pracovní tým s přátelskou atmosférou a vzájemným respektem 

 Podporu dalšího vzdělávání - odborná školení a jazykové kurzy 

 5 týdnů dovolené 

 Stravenky 

 

Pracoviště na adrese Žitná 25, 11567 Praha 1. 

Předpokládaný nástup od ledna 2020 nebo dohodou 

Více informací o Matematickém ústavu AV ČR, v. v. i., najdete na: 

http://www.math.cas.cz/ 

Životopisy zasílejte do 1. prosince 2019 tajemnici Matematického ústavu AV ČR dr. Beatě Kubiś na 

adresu kubisb@math.cas.cz  

 

 

http://www.math.cas.cz/
mailto:kubisb@math.cas.cz

